Lesson 34 - 49/12/2022

A “auwmp” luto  Hawmcltowow ,ey\u.gh‘xm
e Boste idkes. e-Q Ham! 4owonm _ng.ohm T wle (‘f,P) woTeadl ng (<f/<.; ) ,
Lottt £ L—(q/é} ) hes Qe S ogek woordiuate  Faey

.:% : =90 .
Fe 29e ( Pe = )

Movesses How! How  eQs o7& DQ ,Qwr?'\‘ order (pee faelow ).
. )

( Recott, +aok E-L @08  ote og, Oud  ordas )

—p Lzsqu.de dau O%W‘\M

'S A C>wSevvesl Qaor Lruale .

C “
Lek L‘.’u,xﬂlh' —o B ) ULR open et
C4/<.l.\ — L(q’q,)

w 2(4"“‘1/'--;?&.)

wn

AN, = Leee_\._d»e fomawa Uwx®r — <R
L

(4,4) > Cq,P=§; (2, 4))

Lek ?K o ?bh«‘\' CE,G ) é ux@“ ausl  amSe AYhe  \wwesrse ,@uv«c\»'ov\
Ao .
g 2N g, 5) s tweTlote  AHram

9(4/4 ]

Cq/q\l——v C%P’%(‘Lqﬂ 8 oo g?zp

il @
DL CZ}/G) = . o
24, 4) L (S 99' ~ (3,6
9494 ¢4
Z _— —
1¢ {avesl bU 14 det _9_#— g, )X + o
9«:‘{ 2g

/

Sq,me_ Coucl hou O-8S8uw v.@
+b°u\- L-C% T\t Q_e < Qo
be widew 1w Rerueal Q"M 1

C+ c,uu_(—v\(,,,aY o O F’W‘Hﬂ‘q

(w e mec\owcal CAC
?OWUE\/)



]

Llg,4)

/

1egq alg) g> -Vea) —m
Y

4 c%}&&ﬁc}? ~V (g ¢ b(q)c'l
2

A Ca,q) e (6, pr e@i b))

¥
Cor +Ho %Ew luveaS ¢, P b Cq > _ QCq

cce/pBP-—w Cq,} S:CQ)(F“bCQ))>

V
1]

vig,p)

':Rrﬁ < Rom
’_L/ how .S)

/\ CP\LJVP'\'Q_S (':- Seud R =lu liow g anrts &
-

the E-L G%-S QE LO-O«QM.‘(\'&\A L((}) 4) 1w o
ogn law 205
0. = ¢
4[1 - % Q/P) V e A m
OPA
py= — 2 Cq,p) (D)
o Hemilisulow i (q,p) = [ 7 Pydy -L49) /
3-4 5
:V(q/P)

(-5, ) [ o)

P



"’(Cf) “ "Zz(ﬂ) ¢ Vucx)
P *

Prwg e need o preve et
L — q(e) Soloef €-L S Px i L D
o (geo, pter) = Au (g E) g (£1)

Solef Ha Homl teu @ "

L.
Nowr By EL
VPRI VS S SEE

or t))
>p




T5(’°> - d [_3& Cq (), 4(:3]}
adt q

o Cqee), ¢ (+)) = -

i o4 9‘}
E‘-L@QS
et O
Gu) = 24 Cq (), p )
=P
HCE) = - T (g ) p (1)
o9

Lowe  Weaus Hoo 4+

L (gle), ?(HB coloes  Hamdl=wn

gt @r o w (el s (D)
C&:> S@,mc @Td\)\/\,Q/w—F. JZ

o LoeDn. 24 /122022

oH Cq Ur)/c}(‘cl



| eul - Ciuthon cual e [-QLM/Q.UL
kw@bﬂ'
o LART (ETCTune

/\L,ONDA’\% Qg/o/\ /ZO%B

A Aot 3 _EF 5

s ST TTAL Extm of
2D PARTAl  EXAM

oAy 2o /N 223

—
[0
e MeckaniCal  CASe 1
/
A Cq/CP)F—% Cq O“Cq)?)
~A —_1 )
A (a p)— (g, 0 (4)p
v :b—(q_/P)




4 < P Q‘/L(q){;> t Vig)

2.
Cad= A
S\)??’:DSQ ‘-’Q&'Q/k Qq
2
_ 4 lglT-vig)
poy
d A -_%1_ _O
dt 25 29
SQqulLVALENT b‘/d /\L
< — >
2 C
Al e V )
- 3 ?
1= P
. _yVg)
o (q



(\5\—»
N o
N
\D
\
\
/

—0
17
0

—X

@X\%% Uvm\ec/w% c\p\,g,\,\'w&' W U
P

A>T
> o

> Ruppese
R - me >
DSC e, ¢










PQ J&/\/VL“QJL Q.\/\,O,A/% ,

() =
_ o (R-2)cesT *
¢ h Eme’lzﬂé‘@/?ﬂ -
Lo
Cwm [feet) te
9
Uie) = ™ (R ) CaSD
~ > 5 ,
'k‘h {LQ "(QﬂrBQDS%J + CR’F) S @j —
A

2
f«wrz/ﬂ’l CQ*r> ?\\428/

—_—

0le) = M%(mmg% R (R



%\CE\)\\/:\N‘“O\

L (o) =
— g, (RorT § B hRLE-

Pz
et (R ) Bub CosT = O

u O

_ 2
AN S l‘ﬁm% +hR - w M (02~r)ca)©]

= O

, =0
81:—ﬁ
AnD lgi he-me, < 4
mw?ca'\r>
3%3 ‘%&(haﬁm? >
ﬂnm2(@“r>
SNU=\ 94 = - O 3



> = —_— —_—




